

Consultas Realizadas

Licitación 462694 - CONSTRUCCIÓN DE PAVIMENTO TIPO EMPEDRADO EN COMPAÑIAS DEL DISTRITO DE SANTIAGO

Consulta 1 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA ESPECIFICA

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
<p>En la sección Requisitos minimos señala: "Participación en calidad de contratista, integrante de un consorcio en el porcentaje de participación, o subcontratista autorizado por la Administración Contratante en al menos dos [2] contrato, durante los últimos diez [10] años, similares a las obras propuestas.</p> <p>Luego solicita en el mismo campo: "Contar con experiencia mínima para el contrato que antecede u otros contratos, ejecutados en el período 2022-2023-2024" en las siguientes actividades clave:</p> <p>Construcción de pavimento tipo empedrado. En la misma sección solicita al menos dos contratos en los últimos 10 años, luego circunscribe la experiencia en solo 3 (tres) años. Solicitamos unificar criterios a fin de evitar confusiones y ambigüedades</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-04-2025
<p>El requerimiento es claro, favor ceñirse a lo que dispone el PBC, debidamente aprobado por la Máxima Autoridad Institucional y verificado por la DNCP.</p>		

Consulta 2 - CONSULTA SOBRE EXPERIENCIA ESPECIFICA:

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
<p>En la sección requisitos minimos la convocante requiere en el PBC: "Construcciones donde se verifique como mínimo el 50% de items iguales a lo requerido en el presente llamado."</p> <p>La planilla del Lote Nº 1 tiene 17 items y la planilla del Lote Nº 2 tiene 16 items.</p> <p>Es bien sabido que los proyectistas de cada convocante tienen un estilo de presupuestar distinto uno del otro, algunos engloban en el rubro colocación de empedrado la colocación de tierra, incluso el movimiento de suelo, lo cual evidentemente hace que no todas las planillas de obras del rubro empedrado sean similares, y otro punto, cada lote prevé la colocación de tubos de hormigon, que en algunos llamados se realizan de manera separada en sus procesos .</p> <p>Que la planilla de un proceso licitatorio del rubro de provision de empedrado difiera con la cantidad de ítems de este proceso de ninguna manera puede invalidar la demostración de experiencia en el rubro que es lo que se busca con establecer criterios de "experiencia especifica".</p> <p>Solicitar que solo serán considerados contratos con rubros "iguales" en un porcentaje a este procedimiento, es un requisito restrictivo e irregular, a sabiendas de que las planillas de ejecución en su gran mayoría son distintas en cada convocante, y además que contemplan rubros no "comunes" en un trabajo de construcción de empedrado", Solicitamos la exclusión del citado requisito por considerarlo ambiguo y restrictivo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-04-2025
<p>La convocante se mantiene en la exigencia establecida en el PBC.</p>		

Consulta 3 - CONSULTA SOBRE CAPACIDAD DE EQUIPOS:

Consulta	Fecha de Consulta	02-04-2025
En la sección "Capacidad de Equipos" solicita entre otros: (un)Compactadora de minimo 11 Toneladas, pero en las Especificaciones Tecnicas establece: "La compactación debe realizarse con rodillo vibrante de 10 toneladas (4 pasadas)".Solicitamos la unificación de criterios teniendo en cuenta que en el PBC solicita un equipo de mayor porte al establecido en los requerimientos de las Especificaciones Tecnicas		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-04-2025
Se aclara que será valida el compactador de 10 toneladas respondiendo a las especificaciones técnicas.		